

# 国庆黄金周尽享“旅游饕餮宴”

本报记者 宋建巧 聂春洁 成燕 黄永东

“十一”黄金周近在咫尺，秋高气爽，又是难得的长假，市民出外度假的热情高涨，各处旅游景点也纷纷端出内容丰富、形式多样的旅游节庆活动和优惠措施，为游客奉上节日盛宴。长假去哪里玩？怎么去比较划算？本报记者对此进行了全面调查。



## 跨省游、出境游受热捧

记者从多家旅行社了解到，国庆期间出游，大家首选国内跨省游，之后依次是境外游和近郊游。从出游时间看，10月1日至4日预计将以跨省游为主，6日至7日将以近郊游为主。北京、厦门、上海等地依然是出游热点地区，其中上海迪士尼乐园非常火爆。近途出境游热点主要集中在韩国和泰国，长线出境游热门目的地则主要集中在法国、美国和意大利等地。

需要提醒的是，国庆假期的出行高峰期将集中在9月30日至10月1日和节后10月6日至8日。记者了解到，9月30日至10月1日，郑州前往北京、上海、南京、杭州等旅游热门方向的火车票已基

本售罄，预计返程票也非常紧俏，出远门的旅客最好提前预订车票。

郑州机场工作人员分析，从目前情况来看，高峰期郑州至成都、重庆、南宁等旅游热点城市机票销售较好，折扣也较少。而在假期中间和节后，随着旅客出行减少，机票价格快速回落，想省钱的旅客最好选择错峰出行，享受更实惠的旅行。南航针对节中和节后淡季推出一批郑州始发的超值机票，目的地有三亚、昆明等。其中如郑州至三亚610元起，郑州至汕头450元起，郑州至昆明420元起，郑州至海口550元起，郑州至珠海460元起。

## 汽车站推出约伴旅游活动

借助自身资源优势，交通运输部也加入黄金周旅游市场鏖战。记者从郑州交运集团获悉，为了便利市民出游，市区各汽车站也陆续推出约伴旅游活动。

这种约伴活动以自助组团出游的形式进行，大家AA分担车费、景点门票及相关必要花费。郑州交运集团各车站提供有正规维保及保险的的车辆，保证车况和司机水平，只收取其中的车费部分。一般每次由各车站的工作人员担任牵头人，市民可根据约伴旅游目的地自愿选择报名。汽车站工作人员会凭借组团拼车的优势与景点商谈，在门票上给予一定优惠。

这种新型约伴旅游活动，总体上比起一般的旅行团费用降低很多；比散客自助游景点费用要稍低，比普通车友组团活动在车况和安全性上要有

保障，自开展以来深受欢迎。

此次“十一”黄金周期间，郑州交运集团开展的AA约伴活动有：9月30日至10月7日“金色梦幻”颍济八日游，10月1日至2日山西壶关大峡谷两日游，10月2日甘南九寨六日游，10月3日洛阳黛眉山一日游，10月3日至5日山西壶关太行山景区三日游，10月4日至5日河北邯郸京娘湖+朝阳两日游等。有意参加这些活动的市民可登录交运集团售票官网 www.zz96269.com 了解具体行程和报名，也可关注“金象户外”微信公众号查询及报名。

此外，郑州交运集团还开发了直达景区的班车，如果购买往返返程套票，还可享受一定景区门票折扣。这些旅游线路包括有汽车中心站至云台山、少林寺，汽车北站至云台山、宝泉风景区，汽车客运总站至重渡沟景区等。

## 公交多项措施保障出行

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 崔晨 白晶)记者从市公交总公司获悉，为了应对国庆长假期间客流高峰，我市各公交公司提前制定节日运营方案，加强市区重点线路、近郊游线路以及景区线路等节点的车辆投放力度，为市民及外来游客提供优质的公交出行服务。

国庆前夕，公交二公司70辆纯电动公交车全部上线运营，分别投放在B51路、196路、79路、156路等线路上。节日期间，公交二公司将途经汽车北站、郑州火车站、北大学城、二七广场的多条线路加

大车辆投放量。根据节日客流特点，9月30日14时起，重点加密途经火车站、汽车站方向的公交线路；10月1日至7日重点加密市区内途经大型商圈、公园的公交线路；对沿黄旅游线路16路、18路、游7路、游6路派专人密切监控，必要时跨线路调车支援，避免出现乘客滞留情况。

节日期间，快速公交公司将对所属支线路采取分时段加密发车的方式，缩短发车间隔，增大发车密度。10月1日至7日9:00~10:30和17:30~19:00，针对主线

B1路、B2路、B3路、B5路、B6路客流量大、线路长的特点，增大发车密度，并对大客流路段适时投放区间车，缓解出行压力。同时重点关注大型商圈比较集中的路段，随时增发车次，疏散客流。

此外，为配合地铁5号线施工，市公交总公司将于10月13日起，撤销71路、23路、64路黄河路花园路站站(路口东侧南北双向)。届时以上3条公交线路将取消在该站点的停靠。市民如有疑问可拨打公交客服热线63881333咨询。

## 地铁提前制定加车方案

本报讯(记者 黄永东)今年国庆节是我市地铁双线运营以来首个“十一”黄金周，预计地铁客流会再迎新高峰。记者昨日从市轨道交通公司获悉，他们已提前制定保障方案，9月30日将加车44列次，10月1日至7日将每日加车16列次。

据悉，为应对节假日前夕大客流，9月30日7时至20时，市轨道交通1号线、2号线全部按高峰时段组织行车计划，全日增开列车44列次。10月1日至7日，考虑出门逛街人多，地铁也将加大运力投入，每日增开列车16列次。控制中心还将实时监测节假日期间客流变化，根据变动情况，适时组织备用列车上线运营。

市轨道交通运营分公司预测，此次假期，地铁客流最高峰预计将出现在9月30日和10月7日；预计郑州火车站、郑州东站、二七广场站、市体育中心站、刘庄站、关虎屯站、东大街站、紫荆山站等车站客流会有大幅增长。

## 郑东新区·“周报”

### 农民变市民 村民变“股民”

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王一帆)“节目很精彩，看得很过瘾，当城里人美得很！”昨日上午，在郑东新区商都路办事处“第十届五洲汇富社区文化艺术节”上，前来观看演出的社区居民十分兴奋。作为郑州新型城镇化、郑东新区失地农民安置的示范小区，五洲汇富社区如今走过10个年头，已经成为对外接待参观的样板单位。

艺术节上，辖区居民一个个自编自演的精彩节目赢得了现场阵阵喝彩。从2006年第一届文化节开始，居民便使用这种形式，表达了他们投身城市建设，融入城市生活的美好愿望。记者了解到，2002年，随着郑东新区建设步伐的加快，东周村实施整体拆迁，在郑东新区征迁范围内的几十个行政村中，率先成立了失地农民城市化新社区和股份制经济实体，股权量化到每个村民，并成立董事会、监事会、工会，负责公司的运营。2006年河南五洲汇富实业有限公司正式成立，同年10月，撤销东周村村委，选举成立了五洲汇富社区居委会，实现了从农村到城市的历史性转变，走上了适合失地农民发展的轨道，创立了失地农民自主发展的新模式。

### 昆明考察团到东区 取经城市精细化管理

本报讯(记者 覃岩峰)日前，昆明市城市精细化管理考察团莅临郑东新区参观考察，并深入基层办事处学习东区城市管理第三方考评机制。

考察团一行首先观看了郑东新区规划建设宣传片，并听取了城市建设情况介绍，郑东新区第三方考评组演示了关于城市管理第三方考评机制的PPT，双方就郑东新区新型考评机制深入交流。随后，考察团一行还实地考察了如意湖办事处辖区内的市容管理情况，对郑东新区城市精细化管理水平以及第三方考评机制给予了高度评价。考察团成员纷纷表示，将借鉴郑东新区成功的城市管理经验，研究建立第三方考评机制，将其运用到昆明的城市管理工作中。记者了解到，城市综合管理第三方考评是城市管理发展的新趋势，通过与城市精细化管理相辅相成、相互促进，从而使各项管理制度得到有效的实施，实现东区城市管理的规范化和精细化，形成城市精细化管理的长效机制。

### 市政车辆穿上“环保衣”



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 陈相霖 文/图)“守卫蓝天同呼吸，治理污染齐行动”“还蔚蓝天，建和谐家园”……日前，河南东越市政工程有限公司为公司所有环卫车辆披上了环保标语，成为郑东新区龙湖区域一道亮丽的风景线。

记者看到，一幅幅宣传标语整齐地张贴在洒水车、清扫车、垃圾运输车等环卫车辆的醒目位置，每一台环卫车辆都成为一个流动的环保宣传工作站。该公司相关负责人告诉记者，此举既是响应我市正在开展的“千万条环保标语”进乡村、进街道、进机关、进社区、进企业“五进”活动的措施，也是为了让环保理念更加深入人心，在全社会营造“打赢大气污染防治攻坚战”的良好氛围。

### 开展网吧整治 净化辖区环境

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 李晓东)为净化辖区社会文化市场环境，连日来，郑东新区博学路办事处联合博学路派出所开展了以联合行动和日常巡查相结合的网吧整治大行动。

行动中，工作人员对郑州航院、贾岗社区等多家网吧经营情况进行排查，重点检查了网吧的相关证照是否齐全、是否接纳未成年人上网、消防安全及通道设备和设施是否达标等情况。工作人员在检查中发现，网吧内存在未携带身份证登记上网、上网人员室内吸烟、没有未成年人禁入标志、证件过期等现象。博学路办事处相关负责人表示，由于辖区集中了多所高校，学生人数众多，下一步，办事处不仅是对网吧，还将对超市等学生密集场所进行全方位排查，为辖区学生营造安全、健康的生活环境。

### 郑东热电下月完成超低排放改造

本报讯(记者 覃岩峰)打赢大气污染防治攻坚战，郑东新区一直在不懈努力。昨日，记者从郑东新区热电有限公司了解到，该公司今年投资1亿元进行超低排放改造，计划10月初完成，改造后污染物排放浓度将达到天然气机组排放标准。

据了解，今年6月10日，郑东新区热电有限公司2号机组顺利完成超低排放改造，并通过河南省环保厅验收，目前1号机组正紧张改造中，计划10月初完成超低排放改造。近年来，该公司投入大量环保资金对现有环保设施进行升级改造，自2013年至今，企业已投入资金2.3亿元，先后进行电除尘器、脱硝等环保设施升级改造，取得了良好的社会效益和经济效益。

## 研究生推免生网上报名志愿

### 确认录取后不再参加全国研究生统考

本报讯(记者 王红)2017年硕士研究生招考在即，昨日，2017年推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生网上报名开放，符合条件的推免生可开始网上报名志愿。这是记者从省招办获得的信息。

政策规定，“推荐优秀应届本科毕业生免试攻读研究生信息公开暨管理服务系统”是全国统一信息备案、网上报名及网上录取系统。推免生资格审核确认、报考、录取以及备案公开等相关工作均须通过这一平台进行，未经备案的推免生无效。网上平台开通后，推免生可进行注册，查询本人推免生资格，并填报个人资料信息；9月28日~10月25日，推免生可自主多次平行填报多个招生单位及专业志愿。所有推荐高校和招生单位均按规定通过“推免服务系统”完成推荐及接收工作。

填报志愿时，推免生(有特殊政策要求的专项计划推免生除外)可同时在系统填报3个平行志愿，每个志愿在提交后的48小时内不允许修改。志愿提交48小时内，如招生单位明确拒绝推免生申请，推免生可立即填报其他志愿；志愿提交48小时后仍未接到复试通知、复试未通过或拒绝“待录取”通知的推免生可继续填报其他志愿。

提交志愿后，招生单位将通过“推免服务系统”反馈是否同意推免生参加复试，推免生应及时网上查看通知。收到复试通知的考生，应在规定时间内确认回复是否同意参加复试，否则招生单位可取消复试通知。通过复试的推免生，考生有可能收到多个高校的“待录取”通知，但每个考生只能接受一个，并且须在指定时间内答复是否接受录取通知。推免生接受“待录取”通知后，将不能再填报其他志愿，或接受其他复试、“待录取”通知。

教育部门提醒考生，未经推荐高校公示及“推免服务系统”备案的推免生无效，未经招生单位公示及“推免服务系统”备案的考生不得录取。

### 真诚服务 精益求精

燃气服务专家牛师傅的故事



祝嘉隆现任郑州华润燃气客户服务部万通路客服中心工商业班长，这是一个基层所站，工作却不平常。郑州国际会展中心是祝嘉隆的客户之一，这里经常举办重大活动，而燃气安全保障的重任就落在祝嘉隆肩上。为了做好保障工作，吃住会在会场，早已成为祝嘉隆生活的常态。

2015年11月19日，祝嘉隆接到保障“上合总理会”的重要任务。当时除了郑州国际会展中心，还有12家接待酒店是万通路工商业班的服务对象。祝嘉隆守

## 燃气保供的“护航者”

本报记者 聂春洁 文/图

着郑州国际会展中心这块阵地，从接到任务到会议结束，总计20多天，基本都守在会场，没时间吃饭，饿了就买个烧饼，没地方睡觉，困了就在车上、地上睡一会儿。

即使没有重大活动保障任务，祝嘉隆的工作也不轻松。基层所站任务繁重，加班加点是常有的事。一年到头基本上没有休息日，平日工作都在10个小时以上。祝嘉隆从不抱怨，他说：“既然选择了这份工作，就要尽最大努力做好它。”万通路客服中心下辖的工商业用户比较多，其中最大的挑战来自商业用户。“工业用户相对好管理，因为他们的燃气设施都是固定的，做好监管和维护就行，比较难管理的是那些小饭店、小商业。”祝嘉隆说，特别是很多小饭店图方便，随意改装燃气管道，发现不及时，就容易引发安全事故。

小饭店数量众多，挨家挨户检查不是一件容易事。祝嘉隆所在工商业班只有7名员工，管理的工商业用户有1000多户，表具3000多块。2015年在万通路客服中心，危险热水器整改总计50台，祝嘉隆个人整改就达24台。面对困难，祝嘉隆从不空发牢骚，而是想尽办法优化组合，锻炼员工一岗多能。祝嘉隆的工作能力得到了充分展现，他在人员最少的情况下，保障了最多的工商业客户服务，也创造了公司工商业管理人均绩效的纪录。